

■郑在行动·举措

# 市区75个路段拟增设3400个停车位

## 8月底前施划完成并接入智慧停车管理平台

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谷长乐 文/图)为缓解城市停车难问题,郑州市城市管理局联合公安交管部门在市区内进行现场勘查,拟在金水区、二七区、管城区、中原区、惠济区、郑东新区、高新区的75个路段内增设道路停车位3400个。

记者昨日在长兴路上看到,城管部门正在施划道路路内停车泊位。所有道路路内停车泊位将在8月底前施划完成,供市民停放,并逐步接入市智慧停车管理平台规范管理。

据了解,根据《城市道路路内停车泊位设置规范》和《城市道路路内停车管理设施应用指南》相关规定,在保证道路交通及安全畅通的条件下,可以设置道路路内停车泊位。2018年以来我市城管部门联合公安交管部门通过挖掘勘查郑州市道路停车资源,按照“应划尽划”的原则,逐年增加道路路内停车泊位,泊位



长兴路上已经划好的路内停车位

总数已由2018年的1.66万个,增加到目前的3.95万个。本批车位施划完成后泊位总数将达到约4.29万个。另外,我市建成了全市统一的智慧停车管理平台,实现了智能化、

标准化、规范化的管理。

市民群众可以使用“郑好办”APP中智慧停车板块,或“郑好停”微信公众号和小程序相关功能,使停车更加便捷。

### 8月15日至9月30日 郑东新区185家停车场 首小时免费

有停车位8.2万多个

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王阳 通讯员 李建峰)连日来,郑东新区城市管理局全面部署郑东新区停车序化整治提升工作,积极倡导郑东新区具备条件的经营性停车场开展首小时免费停放便民活动,切实提升道路停车序化管理水平。

截至目前,郑东新区185家经营性停车场82779个停车泊位,自8月15日起至9月30日,将车辆免费停放时长由20分钟延长至60分钟(含60分钟)。市民可根据停车场出入口收费公示牌内容进行判断。

■郑在行动·整治

## “人行道、盲道不是停车场!”

### 交警整治中原路违停乱象 一上午处罚40起违法行为



中原路上,机动车违法停在盲道上

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 通讯员 韩黎剑 王顺利 文/图)昨日,郑州交警三支队组织警力对中原路(京广路至大学路段)存在的机动车违法停放现象进行治理,现场劝离各类违停机动车70多辆,对40辆占压非机动车道及人行道的机动车进行了处罚。

近日,三支队一大队积极落实“百日行动”专项整治行动,进一步加大辖区道路的交通安全管控力度,对违法停车等交通乱象展开持续整治,有效消除了道路交通安全隐患。

昨日上午,三支队一大队民警和辅警对中原路(京广路至大学路段)1000多米长的道路进行集中

治理,对占压人行道和盲道、严重阻碍市民通行的机动车张贴“违法停车告知单”,对70多辆临时停放的机动车辆进行劝离,对长时间违法停放的贴条处罚,处理了40辆。

三支队一大队民警介绍,中原路(京广路至大学路段)为郑州市的老城区,周边居民小区和单位众多,且有多所学校和医院,机动车停车资源十分紧张。部分车辆进入非机动车道和人行道区域停放,不但占用了非机动车的停车位置,也给非机动车和行人的通行造成了影响。

交警三支队民警提醒,人行道、盲道区域不是机动车停车场,近期警方将对该区域展开常态化治理。

## 窄窄的汝河路 你的违停把行人都逼到路中间了

### 交警和城管一上午劝走违停80余辆



对长时间违法停放车辆进行拖离

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 徐富盈 通讯员 李冰 文/图)昨日上午,交警二支队联合二七区淮河路办事处和城市管理局执法中队对汝河路(嵩山路至金水河桥)开展违法停车整治。

昨日上午9时,在汝河路农贸市场门前,交警二支队一大队民警和城管执法队员正在对道路违法停放的汽车、电动三轮车进行清理。此时虽然已经过了上班高峰期,但汝河路上的车辆还是比较多的。受路边违停车辆的影响,很多电动自行车都走在了路中间。

据交警二支队一大队大队长潘亚文介绍,汝河路是一条非机混行

道路,比较狭窄。路南侧有电力医院,路北侧是汝河路农贸市场,同时两边还是居民区。有些车辆停在慢车道和人行道上,非机动车和行人不得不在路中间,特别是早晚高峰期,医院的急救车和公交车也往往会堵在路上。

经过一个多小时的集中整治,该路段违停车辆大部分驶离,剩下一辆白色的越野车,驾驶员无法来到现场。民警通知拖车将该车拖移至停车场,道路才恢复正常秩序。

此次联合行动,共有25名交警和执法人员参与其中,劝导违停机动车80余辆,摆放非机动车90余辆,拖移机动车1辆、非机动车9辆,张贴违停提示单和倡议书90余份。